

Поводом для ареста стало исполнительное производство о взыскании с рыболовецкой компании ООО «Кантелия» долга по заработной плате на сумму

1 млн. рублей. Однако, исполнить судебное решение оказалось непросто — был арестован счёт фирмы, на нём находилось только 126 рублей. Когда речь зашла об единственном имуществе компании — рыболовном катере, события стали развиваться, как в детективной истории.

На катер был наложен запрет перерегистрации, постановление направлено в ГИМС. Найти само имущество оказалось сложнее — судебные приставы по розыску Елизовского городского отдела установили, что катер арендует родовая община п. Корф. Но и в удалённом посёлке судно не нашлось, ведь община пару недель как прекратила своё существование, договор аренды имущества расторгнут. Далее судебные приставы обыскали все пирсы Петропавловска-Камчатского, но результата это не принесло.

Перспективу в, казалось бы, безнадежном розыском деле дала информация: год назад данный катер стоял на причале одной из частных фирм. Проверив нового фигуранта розыскного дела, судебные приставы выяснили, что зарегистрирован он в п. Октябрьский Усть-Большерецкого района. На одном из пирсов посёлка и находился катер, который судебные приставы разыскивали по всей Камчатке.

20 апреля 2011 года был наложен арест на рыболовный катер «Ямаха», сейчас он находится на ответственном хранении одного из взыскателей (бывшего работника ООО «Кантелия»). Теперь предстоит оценить катер и передать его на реализацию.

**пресс-служба Управления Федеральной службы
судебных приставов по Камчатскому краю обязательна**

